

Отзыв научного руководителя

о соискателе Масликовой Светлане Анатольевне, представившей диссертационную работу на тему: «Видеэндохирургические операции в лечении подслизистых неэпителиальных новообразований верхнего отдела пищеварительного тракта» по специальности 14.01.17 – хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Масликова Светлана Анатольевна, 1986 года рождения, в 2009 году с отличием окончила Алтайский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2009 по 2010 г.г. обучалась интернатуре на кафедре общей хирургии Алтайского государственного медицинского университета. С 2010 по 2012 г.г. обучалась в клинической ординатуре на кафедре общей хирургии Алтайского государственного медицинского университета. С 2012 по 2017 г.г. обучалась в очной аспирантуре на кафедре общей хирургии, оперативной хирургии и топографической анатомии Алтайского государственного медицинского университета. С 2012 года по 2017 год работала ассистентом кафедры общей хирургии Алтайского государственного медицинского университета как внутренний совместитель на 0,5 ставки. С 2011 года по совместительству работает в должности врача-хирурга хирургического отделения городской больницы №12 г. Барнаула.

С 2011 года занимается диссертационной работой: «Видеэндохирургические операции в лечении подслизистых неэпителиальных новообразований верхнего отдела пищеварительного тракта». Весь материал, представленный в диссертации, скомпонован, обработан и проанализирован лично автором. Автор принимала непосредственное участие в периоперационном ведении больных, ассистировала в проведении хирургического (видеоторакоскопического/ видеолапароскопического) этапа лечения, четко выполняла поставленные задачи исследования.

Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, имеющего научный подход к хирургической специальности, заинтересованность и настойчивость в достижении поставленной цели. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением

современных способов обработки информации. Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на многих конференциях по хирургии.

По теме диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 6 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов.

Масликова С.А. постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно использует медицинскую литературу, изучая достижения современной науки. Впервые изучено качество жизни больных неэпителиальными подслизистыми образованиями верхнего отдела пищеварительного тракта после оперативного лечения с использованием мининвазивных видеоэндохирургических технологий путем анкетирования и данных специальных методов исследования пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки.

За время выполнения научно-исследовательской работы Масликова Светлана Анатольевна проявила себя ответственным, дисциплинированным и добросовестным работником и достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по двум специальностям: «Хирургия».

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.062.03 при ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель: профессор кафедры общей хирургии, оперативной хирургии и топографической анатомии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

тел. 8-903-992-79-79, эл. почта viktorgankov@yandex.ru



Ганков Виктор Анатольевич
доктор медицинских наук, доцент

Т.И. Якименко